LECON4 (SEGMENTS)

Exeecice 1

Compléte par vrai (V) ow par faax (F) le tableau ci-dessous ©

(AR} est un segment
[AB] est un segment

[AB) est un sepment

Exeecice 2

Observe la fipure ci-dessaus of seponds par vrai (%) s Calfirrmation est veaie oo par Faux (Fb s affirealion est
Fanssie,

Affirmation Btprrmse

¥ est le miliew du segment [BH]

H cat le milicu du segment [EF]
C st le miliew du scgment [BD]

[AB] et [AD] ont la méme longueur

Exeecice 3
Observe la figure ci-contre.

En uhilisant le compas et AB comme unilg, compléte les pointillés.

13l segmiend [AF] apour longueur
23 Ie sepmen [BE] a pour longueur .

Exeecice 4

Remplace les paintillés par les mots ci-dessous pour oblenir une définition :
i p':r'p'l:ﬂ[ilﬂl.-llﬂ.'il.": ik 4 drgale a0 orilien t, A Imediatrice -,

P L sepment est la

ik ao e O ML SCEmENL estla. L 3 qui passe par le. . de ce segment et
queest... au support de ce sepment.

Exeecice 5

Observe les figures ci-dessous, puis reponds PET T (VY 0w par B ()

) i

i = I ~ | EJ\_”“—\

Adlirmation

I ehiscune des alfinugtians ULy antes §

P}

B

Réponse

(L) est la médiatrice du segment [AB)
(D) est la médiatrice du serment [EF)

(P) est 1a médiatrice du sepment [GH]



